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RAPORT DE SPECIALITATE 

 
 

privind propunerea de adoptare a proiectului de hotărâre privind asocierea Județului 

Timiș cu Comuna Dumbrăvița pentru finanţarea lucrării: “ Pistă de biciclete Timișoara - 

Dumbrăvița – Giarmata” 

 
  Consiliul Județean Timiș a inițiat un proces unic, democratic, denumit: bugetare 

participativă, prin care cetățenii județului Timiș pot participa activ la luarea deciziilor cu privire 

la cheltuirea sumelor alocate din bugetul pentru anul 2021, prin bugetul participativ.  

 Prin conceptul de „Bugetare participativă”, Consiliul Județean Timiș creează cadrul unei relații 

de parteneriat între administrația publică şi cetățeni, în vederea implicării acestora în mod 

activ, prin idei, sugestii, propuneri, la îmbunătățirea calității vieții la nivelul comunității. 

  Având în vedere hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 89/2021 pentru aprobarea 

Regulamentului privind bugetarea participativă la nivelul Consiliului Județean Timiș și luând în 

considerare bugetul participativ aprobat pe anul 2021 în valoare de 1.000 mii lei, proiectul 

propus de comuna Dumbravița: “ Pistă de biciclete Timișoara - Dumbrăvița – Giarmata”, a fost 

desemnat câștigător în urma voturilor și urmează să se implementeze în perioada următoare. 

  Proiectul propus de Primăria Dumbrăvița face parte din Programul de investiții pe anul 

2021, Cap. 51.02, B – Obiective de investiții noi, pc.7, suma alocată: 500.000 lei. 

  În urma Hotărârii Consiliului Județean nr.160 din data de:30.06.2021 prin care s-a 

aprobat programul de investiții pe anul 2021, s-a solicitat Primăriei Dumbrăvița documentele 

cadastrale ale terenului pe care se va construi pista de biciclete și aprobarea modelului de 

contract de asociere cu Județul Timiș, în vederea realizării investiției (adrese de solicitare nr. 

19429 din data de:23.08.2021 și nr. 21155 din data de:13.09.2021). 

  Ca urmare a solicitării Consiliului Județean Timiș, prin Serviciul de Dezvoltare 

Teritorială și Transport, Primăria Dumbrăvița a inițiat procesul de obținere a documentației 

cadastrale, conform adresei de răspuns nr.22872 din data de:29.09.2021. 



  După finalizarea ridicărilor topografice și soluționarea problemelor apărute, în data de: 

25.11.2021, prin Hotărârea nr.144 a Consiliului Local Dumbrăvița, s-a aprobat documentația 

tehnică de primă înscriere a imobilului cu nr. Cad. DE162 – str. Migdalului, situate în 

intravilanul localității și intabularea dreptului de proprietate în domeniul public la comunei 

Dumbrăvița, prin înscrierea în evidențele de cadastru și carte funciară a imobilului, cu 

suprafață de 17300 mp. 

  În data de: 23.12.2021, Consiliului Local Dumbrăvița a aprobat asocierea cu Județul 

Timiș, conform Hotărârii nr.157, în vederea execuției proiectului: Pistă de biciclete Timișoara - 

Dumbrăvița – Giarmata. 

  Hotărârea a fost depusă la Consiliul Județean Timiș cu adresa de înaintare nr:32638 

din data de: 30.12.2021. 

 

Ținând cont de aspectele sus amintite și de prevederile art. 35, alin (1) din Legea 

nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, care 

prevede că: “autorităţile deliberative pot aproba colaborarea sau asocierea pentru realizarea 

unor lucrări şi servicii publice locale; colaborarea ori asocierea se realizează pe bază de 

contracte de asociere, în care se prevăd şi sursele de finanţare reprezentând contribuţia 

fiecărei autorităţi a administraţiei publice locale implicate; contractele de asociere se încheie de 

către ordonatorii principali de credite, în condiţiile mandatelor aprobate de fiecare consiliu local 

implicat în colaborare sau asociere”, este necesară asocierea Consiliului Județean Timiș cu 

comuna Dumbrăvița, în vederea finanțării investiției. 

În consecinţă, față de cele menţionate mai sus propunem spre aprobare Consiliului 

Judeţean Timiş, proiectul de hotărâre care să aibă ca scop asocierea Județului Timiș cu 

comuna Dumbrăvița din Județul Timiș, pentru finanţarea lucrării:“ Pistă de biciclete Timișoara - 

Dumbrăvița – Giarmata” și aprobarea contractului de asociere. 

 

 
Șef Serviciu, 
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